 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – БРУСАРЦИ

ПРОТОКОЛ № 20/01.10.2019

       Днес  01.10.2019 г. в 17:30 часа, в гр. Брусарци, ОИК – Брусарци проведе първото си заседание. На него присъства целия състав на ОИК – Брусарци.
Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието. Прочете проекта за дневен ред на ОИК, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
	1.
	Разни.
	



След което председателят на ОИК – Брусарци даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Брусарци да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ единодушно 
                                                 РЕШИ: 

ПРИЕМА проекта за дневен ред на 01.10.2019 г. както следва:

	1.
	Разни.
	[bookmark: _GoBack]




По т. 1 от дневния ред:
Бяха разгледани процедурни въпроси, касаещи регистрацията на застъпници и представители на партии.
Разяснено беше от председателя, че на електронната поща е получено писмо от Областен управител на област Монтана, за определяне на броя на методическите указания, след съгласуване с общинската администрация. След което се направи процедурно предложение да се изготви отговор от председателя на ОИК – Брусарци в срок до 03.10.2019 г. с копие до община Брусарци за броя на методическите указания, поради което, 
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ единодушно и поименно, взе следното,
ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ
ЗАДЪЛЖАВА председателя на ОИК – Брусарци да изготви отговор до Областен управител на област Монтана и  с копие за Кмета на община Брусарци, относно броя на методическите указания.
След което бяха разгледани други процедурни въпроси.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Росица Каменова
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  След коет о председателят на ОИК  –   Брусарци   даде думата на присъстващите да  се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такив а нямаше. Прикани членовете  на О ИК  –   Брусарци   да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.   ОБЩИ НСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ   единодушно                                                       РЕШИ:       ПРИЕМА проекта за дневен ред на  01.10 .201 9   г. както следва:    
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