 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – БРУСАРЦИ

ПРОТОКОЛ № 34/26.10.2019

       Днес  26.10.2019 г. в 17:00 часа, в гр. Брусарци, ОИК – Брусарци проведе заседание. На него присъства целия състав на ОИК – Брусарци.
Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието. Прочете проекта за дневен ред на ОИК, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
	1.Публикуване на списъка на представителите на интернет страницата на ОИК – Брусарци.

	2.Разни.



След което председателят на ОИК – Брусарци даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Брусарци да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ единодушно 
                                                 РЕШИ: 

ПРИЕМА проекта за дневен ред на 26.10.2019 г. както следва:

	1.Публикуване на списъка на представителите на интернет страницата на ОИК – Брусарци.

	2.Разни.




По т. 1 от дневния ред:
[bookmark: _GoBack]Председателят на комисията разясни, че постъпило е списък с рег. № 2/26.10.2019г. на хартиен носител - с имената, егн, номер и дата на пълномощното на лицата, които са упълномощени в изборния ден от коалиция от партии БСП за БЪЛГАРИЯ“. Списъкът е номериран съобразно последователността на вписване на представителите. Представено е и изрично пълномощно от представляващите коалицията/партията и е подписан списъка. Налице е и технически носител в електронен вид на списъка, като номерацията е съобразно хартиения носител.
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.1 и чл. 124 ал.4, във връзка  ал. 2 от ИК и  Решение № 1080- МИ /12.09.2019 на ЦИК, ОИК – Брусарци, поименно и единодушно
Р Е Ш И:  Решение № 84
ДА СЕ ПУБЛИКУВА на интернет страницата в регистъра на представителите на ОИК – Брусарци списъка на представителите от коалиция от партии БСП за БЪЛГАРИЯ“, при спазване изискванията на Закона за защита на личните данни, както следва:
	№ по ред
	Трите имена на ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ
	ЕГН
	№ и дата на пълномощното

	1
	Миглена Венева Григорова
	
	№ 6/26.10.2019


По т. 2 от дневния ред:
Бяха разгледани  процедурни въпроси, относно утвърденият маршрут за транспортирането. Разгледани бяха и други въпроси процедурни, всички бюлетини и материали своевременно са предени на СИК/ПСИК, както и след което са предадени на представители на МВР.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Росица Каменова
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  ОБЩИНСКА   ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  –   БРУСАРЦИ     ПРОТОКОЛ №  3 4 / 26 .10 .2019             Днес    26 .10 .2019 г. в  1 7 : 0 0   часа, в гр. Брусарци , О ИК  –   Брусарци   проведе заседание.   На  него присъства целия състав на О ИК  –   Брусарци .   Председателят на  О ИК  –   Габриела Илиева Димитрова  -   Николова, откри заседанието.  П р очете проекта за дневен ред на О ИК, а именно:   Заседанието се проведе при следния  дневен ред:  

1. Публикуване на с писъка на представителите на   инте рнет страницата на ОИК  –   Брусарци.  

2. Разни.  

  След коет о председателят на ОИК  –   Брусарци   даде думата на присъстващите да  се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такив а нямаше. Прикани членовете  на О ИК  –   Брусарци   да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.   ОБЩИ НСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ   единодушно                                                       РЕШИ:       ПРИЕМА проекта за дневен ред на  26 .10 .201 9   г. както следва:    

1. Публикуване на с писъка на представителите на   инте рнет страницата на ОИК  –   Брусарци.  

2. Разни.  

    По т. 1 от дневния ред:   Председателят на комисията разясни,   че постъпило   е списък с рег.   № 2 /26 .10.201 9 г. на  хартиен носител  -   с имената, егн,  номер и дата на пълномощното на лицата, които са   упълномощени в изборния ден от  коалиция от партии БСП за БЪЛГАРИЯ“ . Списъкът е  номериран съобразно последователността  на вписване на представителите.  Представено  е и изрично пълномощно от представляващите ко алицията /партията   и е подписан  списъка. Налице е и технически носител в електронен вид на списъка, като номерацията  е съобразно хартиения носител.  

