 ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – БРУСАРЦИ
ПРОТОКОЛ № 37/31.10.2019

       Днес  31.10.2019 г. в 17:00 часа, в гр. Брусарци, ОИК – Брусарци проведе заседание. На него присъства целия състав на ОИК – Брусарци.
Председателят на ОИК – Габриела Илиева Димитрова - Николова, откри заседанието. Прочете проекта за дневен ред на ОИК, а именно: Заседанието се проведе при следния дневен ред:
	1.Организиране на дейността на ОИК-Брусарци, след активният период при провеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

	2.Разни.



След което председателят на ОИК – Брусарци даде думата на присъстващите да се изкажат относно дневния ред, имат ли забележки. Такива нямаше. Прикани членовете на ОИК – Брусарци да гласуват поименно и явно относно дневния ред на заседанието.
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БРУСАРЦИ единодушно 
                                                 РЕШИ: 

ПРИЕМА проекта за дневен ред на 31.10.2019 г. както следва:

	1.Организиране на дейността на ОИК-Брусарци, след активният период при провеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.

	2.Разни.



По т. 1 от дневния ред:
Председателят на комисията разясни,  че общинската избирателна комисия на Организиране на дейността на ОИК-Брусарци, след активният период при провеждане на изборите за общински съветници и кметове на 27.10.2019 г.
С Решение № 88-МИ, Решение № 89-МИ, Решение № 90-МИ, Решение № 91-МИ и Решение № 92-МИ на ОИК –Брусарци , са обявени на 29.10.2019  за избрани всички както следва:
· кмет на ОБЩИНА БРУСАРЦИ;
· кмет на кметство Василовци;
· кмет на кметство Крива бара;
· кмет на кметство Смирненски;
· общински съветници.
Съгласно разпоредбата на чл. 87, ал. 1, т. 33 от ИК – ОИК следва да предаде на  общинската администрация останалите книжа и материали, с изключение на предназначените за Централната избирателна комисия, в 7-дневен срок от обявяване на резултатите от изборите.
[bookmark: _GoBack]В Решение № 560-МИ/22.07.2019 г. на ЦИК, т. (28 от приета хронограма, в срок до 05.11.2019 г. включително ОИК-.Брусарци който е последен ден считано от 29.10.2019 г.(датата на обявяване на резултатите) до 05.11.2019 г. (7 дневен срок съгласно чл. 87, ал. 1, т. 33 и чл. 83, ал. 3 от ИК), следва да предаде съгласно указанията на ЦИК изх. № МИ-15-1300/30.10.2019, на общинската администрация.
От 06.11.2019 г. кореспонденцията и документацията на ОИК – Брусарци, следва да се получава от Полина Валериева Цветанова-Борисова член на ОИК - Брусарци или представителна община Брусарци, който получава кореспонденцията на общината, за което следва да бъде уведомен незабавно председателя на ОИК – Брусарци.
С оглед на гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, т. 33 и чл. 83, ал. 3 от ИК,  ОИК - Брусарци,, поименно и единодушно
Р Е Ш И:  Решение № 93
Неизползваните изборни книжа – протоколи да се предадат на общинска администрация Брусарци с приемо-предавателен протокол.
ЗАДЪЛЖАВА Полина Валериева Цветанова-Борисова член на ОИК – Брусарци или представител на община  Брусарци, който получава кореспонденцията на общината да получават документацията и кореспонденцията отправена до ОИК – Брусарци, след 06.11.2019 г., като незабавно да уведомят за това председателя на ОИК – Брусарци.
По т. 2 от дневния ред:
Разглеждане на процедурни въпроси, както и  указания на ЦИК и подготовка на книжата за архивиране.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
Габриела Димитрова - Николова
СЕКРЕТАР:
Росица Каменова
